
Program - Kanada

18 dni

Trasa poti: Calgary – Banff – Icefields Parkway – Jasper – Mount Robson – Wells Gray – Sea-to-Sky

Highway – Vancouver – Okanagan – Glacier – Yoho – Calgary

Pot začnemo v Calgaryju, živahnem mestu province Alberta, kjer nas ujame kavbojski festivalski utrip

legendarnega Calgary Stampeda (v julijskem terminu). Nato se odpravimo v nacionalni park Banff, pravi

simbol kanadskih Skalnih gora, kjer nas očarajo turkizna jezera in panoramski razgledi. Po slikoviti cesti

Icefields Parkway raziskujemo enega najlepših gorskih predelov na svetu ter občudujemo ledenike in

kristalno čista jezera.

Na severu nas pričaka nacionalni park Jasper, kjer se z ladjico podamo do ikoničnega Spirit Islanda in

uživamo v čudovitih razgledih. Pot nadaljujemo v park Mount Robson, kjer se sprehodimo ob vznožju

najvišje gore kanadskega Skalnega gorovja, ter v Wells Gray, park mogočnih slapov.

Po panoramski cesti Sea-to-Sky Highway se spustimo do obale Tihega oceana in živahnega Vancouvra,

enega najbolj pisanih mest Kanade. Od tam nas pot vodi v vinorodno dolino Okanagan, kjer kolesarimo

skozi zgodovinski kanjon in okušamo lokalna vina.

Na povratku se ustavimo še v nacionalnem parku Yoho, kjer nas očarajo smaragdna jezera, mogočni

slapovi in adrenalinski rafting po reki Kicking Horse, nato pa se vrnemo nazaj v Calgary.

Calgary Stampede:

V julijskem terminu je med prvim in drugim dnem potovanja dodatno vključen še en dan, v celoti

namenjen legendarnemu festivalu Calgary Stampede, ki vsako leto v Calgary privabi več kot milijon

obiskovalcev z vsega sveta. Ta 10-dnevni festival, z več kot 100-letno tradicijo, znan kot The Greatest

Outdoor Show on Earth, slavi dediščino Divjega zahoda. Raziskovali bomo festivalske stojnice, sejemske

atrakcije in uživali ob lokalnih dobrotah. Za vrhunec se udeležimo rodeo tekme, ki je srce in duša

festivala, kjer se pomerijo najboljši kavboji iz vsega sveta. Nočitev v hostlu (Z).

Program po dnevih

Dan 1  Let v Calgary, nočitev v hostlu (Z) 

Let proti Calgaryu, največjemu mestu kanadske province Alberta.

Dan 2  Nacionalni park Banff - Sunshine Meadows, kampiranje 

Prevzamemo vozila in se odpravimo proti Skalnemu gorovju. Vstopimo v nacionalni park Banff,

najstarejši in eden najbolj znanih parkov v Kanadi. Z gondolo se povzpnemo na Sunshine Meadows, eno

najlepših alpskih območij v državi, kjer nas pričakajo osupljivi razgledi na skalnate vrhove, cvetoče

travnike in kristalno čista jezera.
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Dan 3  Nacionalni park Banff - Lake Louise, kampiranje 

Zelo zgodaj zjutraj se odpravimo proti znamenitemu Lake Louise, enemu najbolj prepoznavnih biserov

kanadskih Skalnjakov. Cel dan namenimo trekingu po urejenih poteh nad jezerom, ki nas popeljejo do

razglednih točk z nepozabnimi pogledi na turkizno jezero in okoliške vršace.

Dan 4  Nacionalni park Banff - Moraine Lake in Johnston Canyon, kampiranje 

Obiščemo eno najlepših jezer na svetu – Moraine Lake. Tu se vkrcamo na kanuje in uživamo v v

spokojnosti mirne vode, obdane z mogočnimi gorskimi vrhovi. Okolico raziskujemo tudi peš, sprehod ob

jezeru nas nagradi z novimi razgledi in fotogeničnimi kotički. Sprehodimo se tudi po slikovitemu

Johnston Canyonu, kjer nas urejene poti skozi gozd popeljejo mimo dramatičnih sotesk in osupljivih

slapov.

Dan 5  Vožnja po Icefields Parkway, kampiranje 

Dan namenjen odkrivanju panoramske ceste Icefields Parkway (Highway 93), ki velja za eno najlepših in

najbolj slikovitih gorskih cest na svetu. Razteza se na 230 kilometrih med Lake Louise in nacionalnim

parkom Jasper ter vodi skozi osrčje Skalnega gorovja. Pot nas popelje mimo slikovitih slapov,

dramatičnih skalnatih vrhov, ledenikov in smaragdno zelenih jezer, najlepše točke obiščemo s krajšimi

sprehodi. Zvečer prispemo v nacionalni park Jasper.

Dan 6  Nacionalni park Jasper - Maligne Lake, kampiranje 

Cilj dneva je največje jezero Skalnega gorovja – Maligne Lake, ena izmed najbolj prepoznavnih

znamenitosti Jasperja. Z ladjico se odpeljemo do ikoničnega Spirit Islanda, ki je ena izmed najbolj

fotografiranih točk v Kanadi. Po vrnitvi gremo na pohod, ki nas popelje do čudovitih panoramskih

razgledov na jezero ali po želji na lažji sprehod ob obali.

Dan 7  Nacionalni park Jasper - Sulphur Skyline, toplice in vožnja do Mount Robson parka,

kampiranje 

Podamo se na trek Sulphur Skyline, ki nas popelje do enega najbolj spektakularnih panoramskih

razgledov na okoliške gore in doline. Po napornem dnevu in vseh trekingih, ki smo jih uspešno opravili v

zadnjih dneh, si zaslužimo sprostitev v Miette Hot Springs, najtoplejših termalnih toplicah Skalnega

gorovja, kjer se namakamo v termalni vodi in si opomoremo po aktivnih dnevih. Popoldan zapustimo

Alberto in vstopimo v naslednjo kanadsko provinco – Britansko Kolumbijo. Prispemo v park Mount

Robson.

Dan 8  Park Mount Robson - Kinney Lake/Berg Lake, kampiranje 

Zjutraj se odpravimo na pohod do Kinney Lake, kjer nas navdušijo razgledi na najvišjo in najmogočnejšo

goro kanadskega Skalnega gorovja, Mount Robson (3954 m). Najbolj zagreti in fizično pripravljeni

pohodniki nadaljujemo pot vse do Berg Lake – spektakularnega ledeniškega jezera, ki leži neposredno ob

vznožju mogočne ledeniške stene. Njegove turkizne vode, obdane z ledeniki in strmimi skalnatimi

stenami, ustvarjajo prizor, ki jemlje sapo in je pravi naravni dragulj kanadskega Skalnega gorovja.

Dan 9  Park Wells Gray - ogled najlepših slapov in vožnja do parka Paul Lake, kampiranje 
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Dan namenimo obisku slikovitega in manj turistično obiskanega parka Wells Gray, ki slovi po velikem

številu slapov. Nekatere si ogledamo z razglednih ploščadi, do enega izmed njih pa se odpravimo na

krajši pohod – in se celo sprehodimo za slapom! Popoldne nadaljujemo vožnjo proti mestu Kamloops in

se ustavimo v parku Paul Lake.

Dan 10  Vožnja po Sea-to-Sky Highway, nočitev v hostlu (Z) 

Današnji dan je namenjen vožnji po Highway 99, katerega najbolj slikoviti del, Sea-to-Sky Highway,

ponuja osupljive razglede na gore, fjorde, slapove in gozdove. Na poti naredimo več postankov za

raziskovanje naravnih lepot. Sprehodimo se do osupljivih slapov, uživamo v razgledih na gorske vrhove

in ledenike. Cesta nas pripelje do obale Tihega oceana, do Vancouvra, največjega mesta Britanske

Kolumbije.

Dan 11  Vancouver - Stanley Park, Seawall, Gastown, nočitev v hostlu (Z) 

Dan je namenjen raziskovanju Vancouvra na kolesu. Podamo se v znameniti Stanley Park, eno največjih

mestnih zelenih oaz v Severni Ameriki, ki je celo večji od newyorškega Central Parka. Kolesarimo po

čudoviti poti Seawall, ki nudi osupljive razglede na obalo, gore in svetovno znani Lions Gate Bridge. Nato

se podamo na raziskovanje Gastowna, najstarejše četrti v mestu, kjer občudujemo zgodovinsko

arhitekturo in znamenito parno uro.

Dan 12  Whale Watching (orke) in vožnja do doline Okanagan, kampiranje 

Odpeljemo se v bližnje ribiško naselje Steveston. Tam se vkrcamo na čolne zodiake in z malo sreče

opazujemo mogočne kite ubijalce (orke). Srečamo lahko tudi druge morske živali, kot so kiti grbavci,

pliskavke, vidre, tjulnji in beloglavi jastrebi. Možnost srečanja kita (orke ali kita grbavca) je več kot 95 %!

Po končanem izletu nas čaka daljša vožnja do doline Okanagan, ki je svetovno znana po svojih

vinogradih in vinu.

Dan 13  Dolina Okanagan - obisk vinskih kleti, kopanje v jezeru, kampiranje 

Pred nami je sproščujoč dan v slikoviti dolini Okanagan. Najprej obiščemo kar štiri vinske kleti,

umeščene med vinograde in griče ob jezeru, kjer degustiramo lokalna vina in spoznamo pokrajino, ki

velja za eno najlepših vinorodnih regij v Kanadi. Popoldan se prepustimo sproščanju ob jezeru, kjer si

privoščimo kopanje in uživanje v soncu ter mirnem vzdušju.

Dan 14  Kolesarjenje v kanjonu Myra in vožnja do nacionalnega parka Glacier, kampiranje 

Zjutraj se odpravimo v kanjon Myra, kjer se s kolesi podamo na Myra Canyon Trail. Pot sledi delu

zgodovinske železniške proge, prečka 18 mostov in vodi skozi 2 predora. Med vožnjo uživamo v

razgledih na dolino in jezero Okanagan, gozdove ter okoliške gore. Po odhodu iz doline Okanagan

naredimo postanek na poti do naslednjega parka in se sprehodimo po kratki gozdni poti med več kot

500 let starimi orjaškimi cedrami. Popoldan prispemo v nacionalni park Glacier.

Dan 15  Rafting na Kicking Horse River, kampiranje 
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Po jutranjem krajšem trekingu se odpeljemo do nacionalnega parka Yoho, najmanjšega izmed štirih

nacionalnih parkov kanadskega Skalnega gorovja. Tam nas čaka vznemirljiv rafting na reki Kicking

Horse, kjer uživamo v 12-kilometrskem adrenalinskem spustu po brzicah.

Dan 16  Nacionalni park Yoho - Emerald Lake, Takakkaw Falls, vožnja do Calgarya, nočitev v hostlu

(Z) 

V nacionalnem parku Yoho se sprehodimo po krožni poti okoli čarobnega Emerald Lake, znanega po

osupljivi smaragdno zeleni barvi. Nato si ogledamo mogočne Takakkaw Falls, ene izmed najvišjih slapov

v Kanadi, in se od tam podamo na krajši pohod po čudoviti naravi parka. Po zaključku trekingov nas čaka

vožnja v Calgary.

Dan 17  Calgary in odhod domov 

Dopoldan izkoristimo za raziskovanje mesta. Sprehodimo se po zeleni oazi Calgaryja, Prince’s Island

Parku in se povzpnemo na Calgary Tower, od koder je čudovit panoramski razgled na mesto. Popoldan se

odpravimo na letališče, od koder poletimo nazaj proti domu.

Dan 18  Prihod domov 

Po nepozabnem potovanju se vrnemo domov polni novih spominov in vtisov.
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